PISMENI  ISPIT IZ ZEMLJOPISA
Ime i prezime:___________________________      Bodovi:_______ 
Razred VII__  Nadnevak____________         Ocjena:___________
Nastavno gradivo:  OPĆA OBILJEŽJA EUROPE
 Smatraš li da je tvrdnja točna, zaokruži DA. Smatraš li da je netočna,

  zaokruži NE.

1. Urbanizacija je preseljavanje iz sela u gradove                 DA            NE   

2. Randstadt konurbacija se nalazi u Nizozemskoj                DA            NE   

3. Najstariji dio reljefa je Baltički štit                                  DA            NE   

Na postavljeno pitanje ponuđeno je više odgovora. Samo je jedan točan. 

   Zaokruži slovo ispred točnog odgovora. 

4. U kojoj europskoj regiji se nalazi država čiji je gl.grad LISABON :

    a)  ZAPADNOJ    b)  SJEVERNOJ   c)   JUŽNOJ     d)   SREDNJOJ  

5. Za koju državu su karakteristični aktivni vulkani  ETNA I VEZUV:
   a) NIZOZEMSKU    b) NJEMAČKU    c)  FRANCUSKU    d) ITALIJU    
6. Zbog čega je utjecaj SREDOZEMNE KLIME ograničen uz obalni dio? Objasni.
__________________________________________________________ 

Nadopuni.

7. PROSTORNO KRETANJE  obuhvaća odnos broja_________  i _________.
8. Zaokruži oblik reljefa koji nije KRŠKI.
 SIGE        FJELD           ŠKRAPE           PONIKVE    

9. Zaokruži dvije gospodarski najSLABIJE razvijenije regije u Europi:
    JUŽNA      SREDNJA     JUGOISTOČNA   ZAPADNA   ISTOČNA

10.Na zemljovidu slovom Z označi državu koja se rasprostire na apeninskom poluotoku.
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11.Koje  MORE je na

zemljovidu označeno
   slovom C ?

______________

12.Osjenčaj otok
     IRSKU.
13. Nadopuni.

Geografski smještaj
 se određuje pomoću

_____________ i 

________________.
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14. Prekriži državu koja nema izlaz na more. 

   VELIKA BRITANIJA      ŠVEDSKA      AUSTRIJA      ISLAND       POLJSKA 

15. Na praznu liniju napiši tip klime
      prikazane na klimadijagramu.

    _________________________

